
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e um dias do mês de março do
ano de dois mil e vinte e três.

Aos vinte e um dias do mês de março de dois mil e vinte e três, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte e dois parlamentares a
registrar: ARMANDINHO PENELIS, DANIELZINHO, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA,
HENRIQUE FAROFA, IGOR FEIO, JACÓ, JADINHO DO PICA-PAU, JULIO PIU, MARCELO
IRINEU, MARKINHO GANDRA, NELCI PRAÇA, NUNA, REGINA DO VALTINHO, RIBEIRO,
RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, RODRIGO GOMES, SIDNEY CANELA, TEIXEIRA DO
CARVÃO, TAYANO, TELMINHO E VICTOR DO GELO. O Senhor Presidente solicitou ao
Primeiro Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior que foi devidamente
aprovada. A seguir, solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do expediente, no
qual constavam os Requerimentos nºs 231, 259 e 232/2023 e os Projetos nºs 123 e
262/2023. Não havendo mais expediente a ser lido e havendo tempo disponível, o Senhor
Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O VEREADOR TAYANO
saudou a todos e disse que após vinte e seis anos e sete mandatos, recebeu convite do
Prefeito Waguinho para estar à frente da Secretaria de Relações Internacionais. Disse
estar muito orgulhoso com o convite e que trabalhará como sempre trabalhou enquanto
esteve Vereador. Agradeceu ao Preeito pela confiança. Agradeceu ao Presidente pela
oportunidade de usar a tribuna, aos seus pares por todo apoio até aqui. Declarou seu
apoio integral ao Prefeito. Continuando, convidou para receber o Título de Cidadão
Belforroxense a Sra. Nelcina dos Santos Almeida e a Senhora Nelcilane dos Santos Almeida
pelos relevantes serviços prestados à frente da Secretaria de Educação. EM APARTE O
VEREADOR ARMANDINHO PENELIS disse que se sente muito honrado em ter feito parte
desta Casa na companhia do Vereador. Continuando com as homenagens, convidou o
Senhor Jefferson Felipe Andrade Gomes – Secretário Executivo de Saúde – para receber o
Título de Cidadão Belforroxense, e a Senhora Priscila Musser Lima Francisco – Secretária
Especial de Saúde das Mulheres – para receber a Medalha Engenheiro Belfort Roxo, em
agradecimento a todo trabalho realizado, principalmente no período da pandemia no
município. Finalizando, agradeceu ao Presidente e aos seus pares e se colocou e a seu
gabinete à disposição e agradeceu aos servidores desta Casa pelo respeito. DA TRIBUNA
O VEREADOR DANIELZINHO saudou a todos e parabenizou o Vereador Tayano pela
conquista da pasta e disse o Vereador sempre foi muito admirado e que fará muita falta
nesta Casa. Finalizando, parabenizou o Vereador Tayano pela justa e linda homenagem.
DA TRIBUNA O VEREADOR TEIXEIRA DO CARVÃO saudou a todos e parabenizou o
Vereador Tayano pela linda homenagem e desejou-lhe boa sorte na Secretaria.
Finalizando, parabenizou o Secretário de Educação Denis Macedo pelo trabalho de
excelência que vem sendo realizado. DA TRIBUNA O VEREADOR RIBEIRO saudou a todos
e disse que durante todo o seu mandato usou pouco a tribuna, porém, hoje é um dia
especial por muitos motivos e, por isso não poderia se furtar. Parabenizou a Sra. Priscila



Musser pelos serviços de relevância prestados à população à frente da Secretaria de
Educação. Disse ainda, que como profissional da Saúde sabe das dificuldades e da
responsabilidade que envolve o trabalho. Continuando, parabenizou o Vereador Tayano,
agradeceu-lhe pela parceria e desejou-lhe sucesso nesta nova empreitada. DA TRIBUNA O
VEREADOR DENIS VENÂNCIO saudou a todos e disse estar muito feliz em retornar a esta
Casa Legislativa. Agradeceu ao Vereador Tayano – referência nesta Casa – e aos demais
Vereadores pela acolhida e respeito. Finalizando, agradeceu ao Presidente pelo respeito e
colocou-se e a seu gabinete à disposição de seus pares. DA TRIBUNA O VEREADOR
MARCELO IRINEU saudou a todos e parabenizou o Vereador Tayano pela nova missão que
lhe foi confiada. Disse que tem certeza de que o Vereador fará um bom trabalho. Reiterou
sua indignação pelos maus serviços prestados pela Empresa Águas do Rio. Disse que a
população está sofrendo com a falta de abastecimento de água. EM APARTE O
PRESIDENTE informou ao Vereador que tanto o Presidente da Comissão quanto o
departamento jurídico está buscando medidas, no sentido de solucionar o problema da
falta de abastecimento de água. Continuando, o Vereador disse que é importante a
realização de uma audiência pública com os representantes da Empresa Águas do Rio e a
Defensoria Pública. Finalizando, parabenizou os homenageados do dia e agradeceu pelos
trabalhos prestados. DA TRIBUNA O VEREADOR RODRIGO GOMES saudou a todos e
parabenizou o Vereador Tayano pelas lindas homenagens. Disse que durante esses vintes
e seis anos, o Vereador Tayano sempre foi referência , por seu trabalho, para os
Vereadores mais novos. Desejou-lhe sucesso na Secretaria de Relações Institucionais.
Agradeceu ao Vereador Jadinho do Pica-pau e desejou-lhe sorte em sua nova jornada.
Congratulou-se com o companheiro Feijão que logo assumirá uma cadeira nesta Casa. DA
TRIBUNA O VEREADOR VICTOR DO GELO saudou a todos e disse que foi uma honra
conhecer e posteriormente trabalhar com o Vereador Tayano. Desejou-lhe sucesso e o
parabenizou pelas lindas homenagens. Desejou sucesso ao Vereador Jadinho do Pica-pau
que logo deixará esta Casa para assumir uma Secretaria. Parabenizou os Vereadores que
estão chegando. DA TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO saudou a todos.
Disse estar triste com a saída dos Vereadores Tayano e Jadinho do pica-pau , porém, feliz
com a indicação para as Secretarias. Informou que o Prefeito muito em breve lançará um
pacote de obras para todo o Municipio. Convidou a todos para a inauguração da Nova
sede da Prefeitura que se realizará na próxima sexta-feira, às dezoito horas. Finalizando,
agradeceu ao Presidente e o parabenizou pelo trabalho. DA TRIBUNA O VEREADOR
ARMANDINHO PENELIS saudou a todos e congratulou-se com o Senhor André Feijão ,
mais novo Vereador desta Casa. Agradeceu ao Vereador Tayano, grande exemplo para
toda a Casa e o parabenizou pela conquista da pasta. Parabenizou os homenageados do
dia. Declarou seu respeito e agradecimentos aos seus pares. Agradeceu ao Prefeito
Waguinho pelo trabalho realizado em prol do desenvolvimento do Município. Não
havendo mais oradores inscritos e nem matéria a deliberar, encerrou a presente sessão,
marcando para amanhã, às onze horas, Sessão Plenária. E para constar eu
______________________ (Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai
devidamente autenticada.




